



► „Yabba-Dabba-Do!“, casa familiei Flintstone se află în Malibu  
► Paste cu broccoli și rodii  
► Rosé Célest Brut 2019, Villa Vinăa

Comisia de concurs a judecat „la sânge” adevăratele și certificările

# Trei candidați au picat testul la „Socola” încă de la proba dosarelor

# ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Avocat și notar, într-o grupare acuzată de înșelăciuni imobiliare

## Cetățean de onoare al Iasului, adus la DIICOT



Avocatul Alexandru Bernic primea titlul de cetățean de onoare în urmă cu doi ani

► procurorii susțin că gruparea identifica persoane care aveau dreptul să primească suprafețe mari de teren și așteptau punerea în posesie, fiind în proceduri de stabilire a amplasamentelor ► membrii rețelei aveau în vizor persoane în vârstă sau care se aflau în străinătate și îi convingeau să le dea procuri de reprezentare ► după vânzarea terenurilor, banii nu mai ajungeau la proprietari ► printre cei audiați de procurori se numără notarul Răzvan-Ionuț Costin și avocatul Alexandru Bernic ► ce rol aveau cei doi în cadrul grupului ► citiți în pagina 3



## Misteriosul iPhone folosit de Maricel Popa

► inspectorii Camerei de Conturi au găsit în acte un iPhone de 7 mii de lei cumpărat în timpul mandatului lui Maricel Popa, iar în realitate au văzut un telefon care nu se deschide și care nu putea fi identificat după seria de fabricație ► fără această serie, aparatul nici nu poate fi reparat, deși figurează încă în perioada de garanție ► Maricel Popa ne-a declarat că a predat telefonul de serviciu la plecarea din Casa Pătrată ► 2

### ZIARUL de azi

#### LOCAL 2

**Ce hotărâri au adoptat ieri aleșii județului:** Au fost adoptate hotărârile de la dotări și investiții în spitalele județene la clarificări privind proiectul de extindere a infrastructurii aeroportuare

#### NAȚIONAL 4

**Patriarhul BOR susține că s-a vaccinat:** Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, Daniel, a răspuns ieri afirmativ când a fost întrebat de reporteri dacă s-a vaccinat împotriva COVID.

#### ECONOMIC 5

**Blocurile nou construite, fără centrale proprii, de apartament?** E propunere oficială, la Guvern. Ministrul Mediului: Am propus un punct zero, ca de acum înainte, în blocurile noi să nu mai punem centrale individuale. „Taxă pe centralele existente nu vom avea, cel puțin până când Comisia Europeană nu o va impune”, adaugă el.



S-a întors PSD la Sănătate

## Certificatul verde devine „hârtie igienică“?

► documentul ar trebui reglementat printr-un act normativ nou și ar putea fi folosit doar după trei săptămâni de creștere consecutivă a ratei de infectare, spune Alexandru Rafila ► relaxarea propusă de ministrul desemnat al Sănătății nu este împărtășită de Nicolae Ciucă, nici de reprezentanții ai Comisiei Europene ► pagina 4

#### Vremea probabilă la Iași

<b>Joi</b> Max. 7°C Min. 2°C	<b>Vineri</b> Max. 10°C Min. 4°C	<b>Sâmbătă</b> Max. 13°C Min. 3°C
<b>Duminică</b> Max. 11°C Min. 4°C	<b>Luni</b> Max. 11°C Min. 0°C	<b>Marti</b> Max. 6°C Min. -3°C

## Soarta pasajului din Copou se va decide în plen

► cum liberalii au susținut proiectul în comisie, e posibil ca acesta să treacă în ședința de CL de mâine ► citiți în pagina 2

## Coronavirusul le-a luat locuitorilor din Gorban primarul

► Dănuț Rotaru era vaccinat cu AstraZeneca ► anul trecut a fost ales pentru a treia oară consecutiv la conducerea comunei ► pagina 2



## Definitiv: moștenitoarea unui industriaș ieșean a primit un milion de euro

► tatăl ei deținea Fabrica de Boiangerie, Spălătorie Chimică și de Rufărie în zona Moara de Foc ► judecătorii de la Tribunal acordaseră despăgubiri mai mici, dar Comisia Națională pentru Compensarea Imobilelor le-a contestat la Curtea de Apel ► ghinion: judecătorii au urcat cuantumul de la 3 milioane de lei la 4,8 milioane ► pagina 3

## Fenechiu mai are speranțe că poate scoate din firmă „șpaga” de 3,9 milioane lei ► pagina 3

**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Ai o știre sau imagini?**

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

**BARRY STRAUSS**

**ZECE CEZARI**

Marti, 30 noiembrie, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

**În Spitalul Arcadia, afecțiunile din zona abdominală pot fi tratate laparoscopic, în siguranță**

Amănunte în pag. 2